

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 19 aprilie 2022, ora: 10:00

Punctul 1 9280/2022

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul LUHA VASILE, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia (8561/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 04.05.2022, a domnului LUHA VASILE, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

Hotărârea nr. 722

Punctul 2 9063/2022

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava a doamnei GHICA PAULA SIMONA, procuror șef Secție judiciară la această unitate de parchet (8586/2022)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânu Mare a domnului MOLDOVEANU MIHAI DAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caracal (8277/2022)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean a doamnei procuror MOLDOVAN DELIA - ȘTEFANA (8717/2022)

4. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor a doamnei MIHAI MIRIAM, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8846/2022)

5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei GHIDIU LILIANA - MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8986/2022)

6. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a domnului BANEA ION MARIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9144/2022)

7. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârlău a doamnei SAVA ALEXANDRA - TEONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9084/2022)

8. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului DUMITRESCU VICTOR AUGUSTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9357/2022)

9. Propunerea de delegare în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a domnului CIUMĂRNEAN ISAIA - DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9402/2022)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava a doamnei GHICA PAULA SIMONA, procuror șef Secție judiciară la această unitate de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânu Mare a domnului MOLDOVEANU MIHAI DAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caracal, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean a doamnei MOLDOVAN DELIA - ȘTEFANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor a doamnei MIHAI MIRIAM, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor a doamnei procuror MIHAI MIRIAM, începând cu data de 01.05.2022. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei GHIDIU LILIANA - MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe

lângă Tribunalul Alba a domnului BANEA ION MARIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 20.04.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârlău a doamnei SAVA ALEXANDRA - TEONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 20.04.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului DUMITRESCU VICTOR AUGUSTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva eliberării din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.05.2022, a doamnei prim procuror Florea Stoian Mirela Andreea (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului DUMITRESCU VICTOR AUGUSTIN, începând cu data de 01.05.2022. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a domnului CIUMĂRNEAN ISAIA - DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 723
Hotărârea nr. 724
Hotărârea nr. 725
Hotărârea nr. 726
Hotărârea nr. 727
Hotărârea nr. 728
Hotărârea nr. 729
Hotărârea nr. 730
Hotărârea nr. 731

Punctul 3 9064/2022

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

1. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș a doamnei FRÎNCU CRISTINA CORINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București (7873/2022)

2. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani a domnului ZAHARIA GEORGEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași (8676/2022)

3. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei SOFRONE FLORINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița (8567/2022)

4. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CRISTEA ANA - LILIANA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București (8977/2022)

5. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ARSENESCU NADIA - MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București (8476/2022)

6. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei ALESTAR VIOLETA LUCIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București (8380/2022)

7. Solicitarea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei GHIMICI ANCA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București (8381/2022)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș a doamnei FRÎNCU CRISTINA CORINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.05.2022. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani a domnului ZAHARIA GEORGEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.06.2022. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei SOFRONE FLORINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița. (majoritate: 2 voturi da, 4 voturi nu)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CRISTEA ANA - LILIANA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.05.2022. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ARSENESCU NADIA - MARIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București. (majoritate: 2 voturi da, 3 voturi nu și 1 abținere)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei ALESTAR VIOLETA LUCIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.06.2022. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei GHIMICI ANCA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.06.2022. (unanimitate)

Hotărârea nr. 732

Hotărârea nr. 733

Hotărârea nr. 734

Hotărârea nr. 735

Hotărârea nr. 736

Hotărârea nr. 737

Hotărârea nr. 738

Punctul 4 9058/2022

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Suceava din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei MIHAI - POPA MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani (8775/2022)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei VINERSAR CLAUDIA DOINA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (8795/2022)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Craiova din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului CĂLUȘARU MARIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (8791/2022)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al adjunct al Direcției Naționale Anticorupție a domnului GAVRA CODRIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (8805/2022)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, procuror în cadrul acestei structuri specializate (8802/2022)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor comise în legătură cu achizițiile publice din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror OANĂ - STĂNCELE DIANA CORINA (8796/2022)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției la nivel înalt din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului DUMITRESCU CONSTANTIN CLAUDIU, procuror în cadrul acestei structuri specializate (8793/2022)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani a domnului CHIHAIA VALERIU IULIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8790/2022)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău a domnului DOGAR ROMICĂ ARCADIE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8820/2022)
10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș a domnului HĂRȘAN MARIUS VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8799/2022)
11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef adjunct al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei IOSIPESCU MIHAELA - LARISA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (8828/2022)
12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a domnului ȘTEFAN CRISTIAN VALENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8800/2022)
13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bălcești a domnului BĂLMĂU SABINEL ION, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești (8755/2022)
14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu a doamnei VĂLIMĂREANU ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8615/2022)
15. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hațeg a doamnei SIRCA NICOLETA ALINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9183/2022)
16. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș a domnului POP ALEXANDRU BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9172/2022)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Suceava din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei MIHAI - POPA MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani, începând cu data de 27.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei VINERSAR CLAUDIA DOINA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 15.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial

Craiova din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului CĂLUȘARU MARIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 27.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție a domnului GAVRA CODRIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor comise în legătură cu achizițiile publice din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei OANĂ - STĂNCELE DIANA CORINA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 21.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției la nivel înalt din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului DUMITRESCU CONSTANTIN CLAUDIU, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 15.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani a domnului CHIHAIA VALERIU IULIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 26.04.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe

lângă Curtea de Apel Bacău a domnului DOGAR ROMICĂ ARCADIE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș a domnului HĂRȘAN MARIUS VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 21.04.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Direcției de Investigare a Infrațiuinilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei IOSIPESCU MIHAELA - LARISA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 28.04.2022, până la ocuparea funcției, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a domnului ȘTEFAN CRISTIAN VALENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bălcești a domnului BĂLMĂU SABINEL ION, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu a doamnei VĂLIMĂREANU ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hațeg a doamnei SIRCA NICOLETA ALINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.05.2022, până la ocuparea

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

16. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș a domnului POP ALEXANDRU BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2022, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 739
Hotărârea nr. 740
Hotărârea nr. 741
Hotărârea nr. 742
Hotărârea nr. 743
Hotărârea nr. 744
Hotărârea nr. 745
Hotărârea nr. 746
Hotărârea nr. 747
Hotărârea nr. 748
Hotărârea nr. 749
Hotărârea nr. 750
Hotărârea nr. 751
Hotărârea nr. 752
Hotărârea nr. 753
Hotărârea nr. 754

Punctul 5 9062/2022

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

1. Solicitarea de prelungire a delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Ploiești a domnului PARASCHIV DRAGOȘ - ALECSANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina (8511/2022)

2. Solicitarea de prelungire a delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Timișoara a domnului CRISTEA FLAVIUS, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara (8787/2022)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Ploiești a domnului PARASCHIV DRAGOȘ - ALECSANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 15.05.2022. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Timișoara a domnului CRISTEA FLAVIUS, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.05.2022. (unanimitate)

Hotărârea nr. 755
Hotărârea nr. 756

Punctul 6 9380/2022

Notă privind numirea procurorilor care au promovat examenul de capacitate al judecătorilor și al procurorilor stagiați organizat în perioada noiembrie 2021 - aprilie 2022 (289/21623/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcție a procurorilor stagiați care au promovat examenul de capacitate organizat în perioada noiembrie 2021 - aprilie 2022, conform Anexei nr.2 a notei direcției de specialitate. (unanimitate)

Hotărârea nr. 757

Punctul 7 8685/2022

Notă privind propunerea de ocupare a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, în condițiile art.134 ind.1 din Legea nr.304/2004 republicată (7453/202)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât ocuparea unui post de procuror temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, în condițiile art.134¹ din Legea nr.304/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare. (unanimitate)

Hotărârea nr. 758

Punctul 8 9285/2022

Notă Direcției legislație documentare și contencios referitoare la abrogarea Regulamentului privind transferul, detașarea și delegarea procurorilor

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât abrogarea Regulamentului privind transferul, detașarea și delegarea procurorilor. (unanimitate)

Hotărârea nr. 759

Punctul 9 9284/2022

Notă privind punerea în executare a deciziei civile nr.2242 din data de 12.04.2022, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal în dosarul nr.19725/197/2020

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a deciziei civile nr.2242 din data de 12.04.2022, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal. (unanimitate)

Hotărârea nr. 760

Punctul 10 9261/2022

Cererea de apărare a reputației profesionale formulată de doamna GAL VERONICA, prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Petroșani (Raportul DIP nr. 22-850/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nu și-a însușit conținutul răspunsului Inspecției Judiciare la obiecțiunile formulate de doamna GAL VERONICA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulată de doamna GAL VERONICA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani. (unanimitate)

Hotărârea nr. 761